

# Buletin Duminical

03 Decembrie 2023



**Romanian Baptist Church  
of Metropolitan Chicago**

484 E. Northwest Hwy. Des Plaines, IL 60016

[www.rbc-chicago.org](http://www.rbc-chicago.org)

Pastor Senior: **Adrian Neiconi** Phone: 1(312) 613-3470  
Pastor Asociat: **Sorin Sabou** Phone: 1(224) 577-6550  
Pastor Asociat: **Vasile Tămășan** Phone: 1(708) 417-1954  
Pastor Tineret: **Alex Herlo** Phone: 1(773) 603-1839

**Versetul de Salut al Bisericii  
Evrei 12:14**

*„Urmăriți pacea cu toți și sfințirea, fără care nimeni nu va vedea pe Domnul”*

*„Pursue peace with all people, and holiness, without which no one will see the Lord”*

**Întrunirile săptămânale ale Bisericii:**

**Duminica: Dimineata: 10:00AM-12:00PM**

**Seara; 6:00PM-7:30PM - Servicii Divine**

**Miercuri: 7:00PM-8:30PM - Rugăciune și Studiu Biblic**

**Vineri: 7:00PM-8:00PM - Întrunirea Tinerilor**

**Grupe de rugăciune**

Transmitem online pe Pagina de Internet a Bisericii ([www.rbc-chicago.org](http://www.rbc-chicago.org)), pe Pagina de Facebook a Bisericii și pe Canalul YouTube.



## Motive de rugăciune

**Iacov 5:16:** *...rugăți-vă unii pentru alții, ca să fiți vindecați. Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.*

Alexandru Filimon	Nathanael Cocian
Ioan Nițu	Jivca Radoicovici
Voichița Breban	Danița Pavlovi
Estera Băieș	Elena. Hudema
Azaria Smilovici	Ileana Lichtman
Teofil Smilovici	Augustin Clep
Daniel Geabou	Fam. Cotîrlă
Corneliu Geabou	Dan Paul
Lili Chismorie	Iliuță Stoia
Caleb Ursan	Joshua Goman
Jeni Ursan	Emil Dumitru
Boris Levitchi	Alex. Panaitescu
Gina Stîleş	Cornel Panaitescu
Fam. Bujdei	George Barbărasă
Fam. Fecioru	Vasile Ursan
Tabita Dragomir	Viorica Guja
Verona Frăsineanu	Cristian Dumitranu
Vetuța Ursan	Iosif Bodri
Fam. Guler	Fam. Spencer
John Chelbezan	David Selagea

- ◆ Pentru mântuirea tuturor oamenilor, cu precădere pentru cei nemântuiți din familiile noastre. Pentru țara noastră, Statele Unite, și pentru poporul american
- ◆ Pentru păstoria bisericii, pentru frații din comitet, pentru frații diaconi și pentru toți cei implicați în slujirea bisericii.
- ◆ Pentru tinerii bisericii care sunt plecați la studii în diferite orașe, ca Dumnezeu să-i binecuvânteze cu credincioșie în viața spirituală și cu rezultate bune la învățătură.
- ◆ Pentru partenerii noștri de misiune: bisericile din România, Seminarul din București, Căminul Felix, Fundația Ecce Homo, Asociația Bisericilor Baptiste Române din USA și Canada, fam. Drinkall. Path to Life Ministries
- ◆ Pentru sfințirea numelui lui Dumnezeu pe pământ, pentru revenirea Împărăției lui Dumnezeu și reinstaurarea voii Sale pe pământ la fel cum e în cer, pentru nevoile materiale zilnice, pentru iertare, pentru a nu îngădui ispite peste noi, pentru izbăvire de rău.

## Studiu Biblic săptămânal

**Femeia păcătoasă – plânge pentru iertarea Domnului Isus**

**Text:**  
**Luca 7:36–50**

**Versetul de Aur:**  
**Luca 7:47**

*„De aceea îți spun: păcatele ei, care sunt multe, sunt iertate, căci a iubit mult. Dar cui i se iartă puțin iubește puțin.”*

### Ideea centrală:

Domnul Isus Hristos a avut parte de mai multe întâlniri cu femei păcătoase: femeia de la fântâna lui Iacov, femeia prinsă în preacurvie, Maria Magdalena etc.

### Scopul lecției:

Să ne determine la pocăință sinceră față de Mântuitorul, în urma căreia să experimentăm iertarea păcatelor noastre și iubirea Sa transformatoare, eliberatoare. Aceasta ne va motiva să-L iubim, să-L slujim dintr-un singur motiv, și anume iubirea curată, ca răspuns la iubirea Sa necondiționată

## La Mulți Ani!

### Celor născuți în luna Dec.

Bodea Ioan (Uțu)	Dec. 03
Fecioru Nicolae	Dec. 04
Branda Ana Elena	Dec. 04
Pascotescu Nicole	Dec. 06
Popovici Luminița	Dec. 07
Craioveanu Ioan	Dec. 07
Vencean David	Dec. 07
Tamaș Timothy	Dec. 09
Ardelean Sophia	Dec. 10
Lupulovici Milena	Dec. 14
Popa Brenda	Dec. 14
Popescu Darius	Dec. 17
Pascotescu Elena	Dec. 18
Burca Joshua	Dec. 19
Bora Ileana	Dec. 23
Gasem Lia	Dec. 24
Tămășan Ana	Dec. 24
Covaliu Lidia	Dec. 27

## Continuăm să mergem

Iarba se usucă și floarea cade, dar Cuvântul Dumnezeului nostru rămâne în veac... Așa ne vorbește un verset din Isaia. Totul este trecător pe pământ. Frumusețea, viața, tinerețea, vremea, frunzele copacilor, toate se duc încet și sigur. Nu împărțim aici de aceea este atât de important să ne punem viața la adăpost. Unii își fac asigurare de viață cu gândul ca familia să ia ceva de pe urma lor. Dar asigurarea de viață cea mai bună și mai profitabilă este cea cu Hristos. Să ia El ce este al tău. Il ai pe Isus ai de fapt Cuvântul care nu se trece în veac. Veșnicia este în tine. O veșnicie de viață nu de moarte. Asta promite Dumnezeu, asta credem. Credința este la baza vieții promise. Omenirea are nevoie de stabilitate în nesiguranța aceasta din jur. Nu cu bani sau cu politica o obții ci cu credința în Hristos. Unde este El este adevăratul echilibru. Trăiești în nădejde și în lumină iar atunci când toate celelalte lumini din jur se sting, rămâne Dumnezeu. Focusul nostru trebuie să se axeze pe ceea ce contează cu adevărat. Totul trece în frunte cu noi, dar, nu și Dumnezeu, motiv pentru care încercăm să luăm cu avânt împărăția așa cum ne sugerează Scriptura. Dar oare câți se hotărăsc să intre pe Ușă? Lupta cea bună a credinței nu este cu oamenii ci cu noi înșine. Biruința va surveni atunci când renunțăm la noi înșine și îl lășăm pe El să conducă. Ușor nu este dar trebuie. Nu știm ce zile vin dar știm cine este El și ne ajușem

## Anunțuri

- ◆ Mulțumim Domnului pentru toți cei care s-au implicat în lucrarea de pregătire a locașului Bisericii pentru Sărbătoarea Nașterii Domnului.
- ◆ Evenimente și servicii în luna Decembrie:
  - Duminică 17 Concertul Corului dedicat Sărbătorii Nașterii Domnului, de la orele 6PM.
  - Duminică 24 Ajunul Sărbătorii Nașterii, Servicii: dimineața, de la orele 10AM – Programul Tinerilor și seara de la 6PM.
  - Luni 25 Sărbătoarea Nașterii Domnului: de la orele 5PM – Programul Copiilor.
  - Duminică 31 Ajun de Anul Nou, Servicii: dimineața de la orele 10AM și seara de la 7PM Programul Tinerilor (din toată America), urmat de Revelionul Tinerilor la Biserică
  - Luni 1 Ianuarie: Sărbătoarea Anului Nou: de la orele 5PM.
- ◆ Duminică, în intervalul 5PM-5:45, în clădirea alăturată are loc clasa de Cateheză. Cei care doriți să participați, vă rugăm să luați legătura cu frații păstori. Cu ajutorul Domnului, botezul va fi oficiat Duminică, 28 Ianuarie 2024
- ◆ Intenționăm ca în perioada următoare să reluăm slujirea formațiilor muzicale instrumentale, cu precădere lucrarea fanfarei. Aceia dintre dumneavoastră care cântați la instrumente și doriți să vă implicați în lucrarea fanfarei sau orchestrei, vă rugăm să luați legătura cu fratele Emil Burcă sau fratele Iosif Negru. La ieșire este și o listă, pe care doritorii vă puteți insera numele.

## Calendar de citire a Bibliei

- ◆ 04 Dec. Efeseni 04-06
- ◆ 05 Dec. Filipeni 01-04
- ◆ 06 Dec. Coloseni 01-04
- ◆ 07 Dec. 1 Tesal. 01-05
- ◆ 08 Dec. 2 Tesal. 01-03
- ◆ 09 Dec. 1 Timotei 01-03
- ◆ 10 Dec. 1 Timotei 04-06



## PREDICA DE DUMINICĂ DIMINEAȚĂ

Ce mai așteptăm la Crăciunul acesta sau îl mai așteaptă cineva pe Sărbătorit la sărbătorile acestea?  
What are we expecting at this christmas?

Luca 2:25-38

Luca 2:25: „Și iată că în Ierusalim era un om numit Simeon. Omul acesta ducea o viață sfântă, și era cu frica lui Dumnezeu. El aștepta mângâierea lui Israel...”

„Now there was a man in Jerusalem, whose name was Simeon, and this man was righteous and devout, waiting for the consolation of Israel...”

Luca 2:38: „A venit și ea în acelaș ceas, și a început să laude pe Dumnezeu, și să vorbească despre Isus tuturor celor ce așteptau mântuirea Ierusalimului.”

„And coming up at that very hour she began to give thanks to God and to speak of him to all who were waiting for the redemption of Jerusalem.”

**I. Oamenii care îl așteaptă pe Sărbătorit (pe Hristos) la sărbătoare sunt oameni călăuziți de de Duhul Sfânt.**

**The people who wait for Christ at Christmas are people guided by the Holly spirit.**

V27: „El a venit în Templu, mânat de Duhul.”

„And he came in the Spirit into the temple.”

**II. Oamenii care îl așteaptă pe Sărbătorit (pe Hristos) la sărbătoare sunt oameni concentrați asupra misiunii pe care Domnul ne-o încredințează. The people who wait for christ at christmas are people concentrated on the mission that the lord entrusted us.**

V37: „Rămășă văduvă, și fiind în vîrstă de optzeci și patru ani, Ana nu se depărta de Templu, și zi și noapte slujea lui Dumnezeu cu post și cu rugăciuni.”

„...and then as a widow until she was eighty-four. She did not depart from the temple, worshiping with fasting and prayer night and day.”

**III. Oamenii care îl așteaptă pe Sărbătorit (pe Hristos) la sărbătoare sunt oameni credincioși.**

**The people who wait for christ at christmas are faithful people.**

V37: „și zi și noapte slujea lui Dumnezeu...”

„She did not depart from the temple, worshiping with fasting and prayer night and day.”

**IV. Oamenii care îl așteaptă pe Sărbătorit (pe Hristos) la sărbătoare sunt oameni care trăiesc pe pământ, fiind mereu pregătiți pentru ceruri.**

**The people who wait for Christ at Christmas are people who live on earth, always being prepared for heaven.**

V29 și 30: „Acum, slobozește în pace pe robul Tău, Stăpîne, după cuvântul Tău. Căci au văzut ochii mei mîntuirea Ta...”

„Lord, now you are letting your servante depart in peace, according to your word; for my eyes have seen your salvation.”

**Mulțumim tuturor celor care ați ales să fiți la închinare cu noi în ziua de astăzi și ne rugăm ca Dumnezeu să vă binecuvânteze!**

**Thanks to everyone that choose to worship with us today; we pray that God may bless you!**

